

فرشاد مؤمنی:

بامرده باد و زنده باد گفتن، دیگر احساسی برانگیخته نمی شود

فرشاد مؤمنی گفت: رویکردهای هیجانی، شعاری و متکی به مرده باد و زنده باد، دوام ندارد. در ماجرای غزه به وضوح دیدید که هر چه سعی می شد هیجان ایجاد شود، نسبت به تجربه های گذشته خیلی ناتوان تر و بی رمق تر بود. امیدوارم حکومت گرامی از این تجربه این را بفهمد که از طریق مرده باد و زنده باد گفتن، دیگر احساسی برانگیخته نمی شود. به گزارش جماران، استاد دانشگاه علامه طباطبائی در نشست مؤسسه مطالعات دین و اقتصاد با عنوان «اقتصاد سیاسی جنگ غزه»، افزود: این مسأله می تواند در کنار ما، باید با رویکردهای اقتصادی - اجتماعی خودمان هم را تقابلهد. در واقع باید هنر اصلی ما این باشد که بر فراز زنده بادها و مرده بادها نسبت خودمان را باین شرایط تعیین کنیم.

عضو فراکسیون زنان مجلس:

محروریت های اجتماعی برای بی حجابان، اوضاع را بهبود می بخشد

عضو فراکسیون زنان مجلس گفت: در قانون جدید، برخی محروریت های اجتماعی برای متخلفان تعریف شده است که حتماً در بهبود اوضاع تاثیر خواهد داشت. فاطمه رحمانی در گفت و گو با رویداد ۲۴ افزود: اینکه قانون جدید چقدر بتواند در موضوع کشف حجاب باز دارندگی داشته باشد، بستگی به خالص مواد تائیدی لایحه دارد. یعنی باید دید این رفت و برگشت ها، نهایتاً به چه قانونی منتج می شود. در عین حال، قانون هر چه باشد، حتماً در موضوع نظم و نسق دادن به عفاف و حجاب جامعه، موثر خواهد بود و قطعاً به دولت و قوه قضاییه کمک خواهد کرد که با دست بازتری، مدیریت بر این چالش داشته باشند.

نماینده آمریکا در سازمان ملل:

حملات گروه های مورد حمایت ایران به نیروهای آمریکایی متوقف شود

معاون نمایندگی آمریکا در سازمان ملل بار دیگر تاکید کرد: «حملات توسط گروه های همسوا با ایران به پایگاه ها و نیروهای آمریکایی در عراق و سوریه باید متوقف شود». به گزارش ایران رابرت وود در نشست شورای امنیت درباره خاور میانه و سوریه به رغم تکذیب ادعای نقش تهران در حملات گروه های مقاومت علیه نیروها و پایگاه های آمریکای عراق و سوریه، ایران را متهم به حمایت از حملات گروه های مقاومت کرد.

هشدار به اسرائیل در مورد حمله به مستشاران نظامی ایران در سوریه

سفر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل متحد گفت: نسبت به هر گونه اقدام تحریک آمیز اسرائیل هشدار داد و گفت: حمله تروریستی به مستشاران نظامی در سوریه که در آن دو مستشار ایرانی در حین انجام مأموریت خود برای حمایت از ارتش سوریه در برابر تروریسم به شهادت رسیدند، را به شدت محکوم می کنیم. به گزارش ایسنا، امیر سعید ایروانی در نشست شورای امنیت سازمان ملل پیرامون «وضعیت خاور میانه (سوریه)» افزود: ایران از شورای امنیت می خواهد که فعالیت های بی ثبات کننده رژیم اسرائیل و نقض شدید حاکمیت و تمامیت ارضی سوریه را که تهدیدی برای صلح و ثبات در منطقه است، محکوم کند.

نامه الیاس حضرتی به اژه های درباره حکم محکومیت سنگین سارا معصومی

مدیر مجموعه رسانه های اعتماد، در نامه ای سرگشاده خطاب به غلامحسین محسنی اژه ای، خواستار مساعدت و مداخله رئیس قوه قضاییه در خصوص حکم سنگین صادر شده برای سارا معصومی، روزنامه نگار حوزه دیپلماسی و سیاست خارجی شد. به گزارش رویداد ۲۴، الیاس حضرتی در این نامه با اشاره به ویژگی های معصومی نظیر تخصص و تعهد به آرمان های ایران، تصریح کرده است: در حالی که او مغضوب رسانه ها و جریان های وابسته به سلطه رسانه های به شمار می آید، نباید مسورد بی مهری و محرومیت از انجام وظیفه ذاتی خود باشد. او از اژه ای خواسته است با تدبیر و خردورزی خویش جلوی غربت پیشگانمان آگاهی و عاملان واقعی فریضه امر به معروف و نهی از منکر را بگیرد.

وزیر امور خارجه طالبان در ایران

وزیر امور خارجه حکومت سرپرستی افغانستان برای شرکت در کنفرانس درباره فلسطین به ایران سفر کرده است. به گزارش ایسنا، حافظ ضیا احمد، معاون سخنگوی وزارت امور خارجه دولت طالبان، در پیامی در شبکه ایکس با اعلام این خبر نوشت که امیر خان متقی، قرار است در یک کنفرانس اریزنی سیاسی بلندیاده درباره مسئله فلسطین در تهران شرکت کند.

روسیه بار دیگر از ادعای کشورهای عربی علیه تمامیت ارضی ایران حمایت کرد

جزایر سه گانه و تعدی «متحد استراتژیک»



مینا محمدزاده

ایران؛ کودکی که می توان فریبش داد؟

روس های داند که ایران جزایر سه گانه را بخش لاینفک ایران می داند کمالینکه اسناد و مدارک غیر قابل انکار نیز همین واقعیت را به اثبات می رسانند. علاوه بر این، ایران در تابستان گذشته نیز به بیانیه مشترک وزیر خارجه روسیه و ۶ کشور شورای همکاری خلیج فارس که در مسکو صادر شده بود اعتراض کرده و به مقامات روسی در این زمینه تذکر داده بود. اینکه علیرغم این اعتراضات و وجود اسناد و مدارک غیر قابل انکار باز هم روسیه مرتکب چنین خیانتی نسبت به تمامیت ارضی ایران می شود، مفهومی غیر از خصومت با ایران و قابل اعتماد نبودن ندارد. مقامات روسی هر بار بعد از اعتراض ایران تلاش کرده با توسل به توجیحات غیر موجه از ماجرا عبور کنند ولی هرگز در صد جبران خیانت خود بر نیامد.

بعد از ظهر دیروز نیز سرگئی لاوروف، وزیر خارجه روسیه، در تماس تلفنی با امیر عبداللهیان،

حالا پنج عضو دائم شورای امنیت موافق بررسی پرونده در دیوان بین المللی هستند. اگر چه رای دیوان عالی هر چه باشد، مشورتی ست اما نفس بررسی پرونده در دیوان بین المللی، تمامیت ارضی ایران را خدشه دار خواهد کرد و به چالش خواهد کشید و رای احتمالی به اشتغالگر بودن ایران در موضوع جزایر سه گانه با اسناد به یک حکم دادگاه بین المللی فاجعه بار خواهد بود.

گفت و گو

نماینده ادوار مجلس در گفت و گو با ایلنا:

قانون زیاد و با عجله تصویب می کنیم

نماینده ادوار مجلس گفت: ما قانون را تولید کنیم، اگر اجرا نشود چه فایده ای دارد؟ ما قانون زیاد و با عجله تولید می کنیم. باید قوانین با کیفیتی تولید کنیم که شاهد چنین نابسامانی هایی نباشیم.

مهرداد بانوج لاهوتی در گفت و گو با ایلنا، در پاسخ به این سوال که برخی در اظهار نظر های مختلف، از تشکیل دو مجلس جداگانه قانون گذاری و مجلس نمایندگان صحبت می کنند. ساز و کار مطرح شدن چنین ایده ای وجود دارد، گفت: در گذشته، این اتفاق در کشورهای دیگر هم رخ داده است. اما هر کشوری باید متناسب با شرایط خودش تصمیم بگیرد. نظر شخصی من این است که اگر ما بخواهیم یک ساماندهی در مجلس موجود داشته باشیم، باید تصمیمات بهتری اتخاذ کنیم تا دیگر تشکیل دو مجلس ضرورت نداشته باشد.

وی افزود: ما از جمله مجالسی در دنیا هستیم که تولید

امام جمعه تهران:

دانشگاه های آمریکا اساتید را اخراج و دانشجویان را تویخ می کنند

نماز جمعه دیروز تهران، با اشاره به خدمات دولت سیزدهم به مردم عنوان کرد: امروز دولت خدمتگزار ی داریم که عاشق خدمت است نه تشنه قدرت، این فضا شرایطی را ایجاد کرده که برای شکرگزاری آن در انتخابات شرکت کنیم، وی با بیان اینکه امروز جریان مقاومت پیروز است، خاطر نشان کرد: قیام یعنی ما بر حسب روایات مقدمات ظهور حضرت مهدی (عج) است و یعنی ما جبهه جدیدی برای بیچاره کردن جنایتکاران باز کردیم.



به گزارش دیده بان ایران؛ کاظم صدیقی در خطبه های

ناصر کنعانی بیانیه نشست مراکش را «بی اساس و مردود» دانست و آن را محکوم کرد اما همچنان توضیح نداد که نتیجه اعتراض به مسکو چه خواهد بود.

این رسم «متحد استراتژیک» بودن نیست!

نصری در این مورد در شبکه ایکس نوشت: «روسیه از ایران توقع دارد هزینه سنگین حمایت از جنگ آن در اوکراین را متحمل شود - هزینه ای که هیچ یک از کشورهای عرب منطقه از جمله امارات حاضر به پرداخت آن نیستند - اما در عین حال از موضع این کشور، هادر نقض تمامیت ارضی ایران دفاع می کند. خوب است به دوستان روس یادآوری شود این رسم «متحد استراتژیک» بودن نیست!»

از سوی دیگر، سعید حسین موسویان، سفیر پیشین ایران در آلمان؛ نیز در شبکه ایکس نوشت: روسیه مجدداً از ادعای امارات و کشورهای عربی علیه تمامیت ارضی ایران حمایت کرد. در این هزینه سنگین حمایت از جنگ اوکراین را متحمل شد، اما مسکو از موضع اعراب در نقض تمامیت ارضی ایران دفاع کرد. در عین حال برخی هنوز معتقدند که روسیه «متحد استراتژیک» است

مشاور رهبر انقلاب نیز ضمن محکوم کردن بیانیه نشست مراکش با حضور برخی کشورهای عربی و کارشناسان روسی، تاکید کرد که ایران اجازه دخالت در امور داخلی خود را به هیچ طرف خارجی نمی دهد

علی اکبر ولایتی در گفتگو با خبرنگار تسنیم و در واکنش به اجلاسی که در مراکش برگزار شد با محکوم کردن این اقدام افزود: روابط استراتژیک و دوستانه ایران و روسیه به آسانی به دست نیامده است و در این خصوص می بایست منافع دو جانبه ای و منطقه ای را در نظر گرفته شود و در شرایطی که روسیه در شرایط پیچیده بین المللی قرار دارد، اتخاذ بعضی از موضع گیری های وزارت خارجه روسیه باعث تأسف است، هر چند که برخی فشارهای سیاسی بر روسیه در شرایط پیچیده فعلی موجب می شود که برای به دست آوردن امتیازی کم ارزش و دست نایافتنی نیز به اعتبار خود لطمه وارد کند.

نمونه تازه ساده لوحی

در سیاست خارجی ایران است

همچنین رئیس کمیسیون سیاست خارجی مجلس دهم در واکنش به بیانیه مسکو و اعراب در مورد جزایر سه گانه نوشت: وقتی همراهان رئیس جمهور ایران پله های کاخ کرملین را می شمرند، عوامل پوتین پیش نویس بیانیه ضد ایرانی جدیدی را در ابوظبی تهیه می کردند. این نمونه تازه ساده لوحی در سیاست خارجی ایران است. گفتنی است که اشاره حشمت الله فلاحت پیشه به سخنان معاون دیپلماسی اقتصادی وزارت

خارجه است که گفته بود: رئیس روسیه را در روسیه، عالی تحویل گرفتند؛ پوتین ۷۶ پله پایین آمد تا ماشین، رئیس جمهور را استقبال کرد؛ با وجود برف شدید، تازمان حرکت ماشین، تکان نخورد.

کرملین چطور نشان دهد با سیاست ایران در خاور میانه همراهی ندارد؟

احمد زیدآبادی، تحلیلگر سیاسی نیز در این مورد در کانال تلگرامی خود نوشت: «روس ها چه علامت علنی دیگری باید بفرستند که مسئولان جمهوری اسلامی باورشان شود کرملین با سیاست آنها در خاور میانه همراهی ندارد؟

به نظر من عربستان و امارات برای مهار حوثی ها به پوتین متوسل شدند تا از طریق نفوذش در ایران، مانع بی ثباتی تازه ای در دریای عرب و سرخ و تنگه باب المندب شود.

قاعد تا پوتین این نکته را به سید ابراهیم رئیسی در جریان دیدار کوتاهش از مسکو گوشزد کرده، اما ظاهر نتیجه لازم را نگرفته و خشمگین شده است. بیانیه مشترک روسیه و کشورهای عرب و اشاره آن به جزایر سه گانه ایرانی در خلیج فارس، به نظر من نمی تواند بی ارتباط با بی توجهی جمهوری اسلامی به درخواست مفروض پوتین برای کنترل حوثی ها باشد.

شاید ما حاصل بحث و مواضع روسیه در قبال ایران را بتوان در نظرات نصرت الله تاجیک، سفیر سابق ایران جستجو کرد که در واکنش به بیانیه مسکو

اعراب در مورد جزایر سه گانه نوشت:

روس ها برای حل مشکلاتشان از جیب ایران هزینه و از نقاط ضعف ایران سوء استفاده می کنند

معالده ای که در سایه جنگ اسرائیل و حماس در نوار غزه در حال شکل گیری است، بسیار پیچیده و چندوجهی و با حضور بازیگران فراوان است.

من نمی دانم مسئولان جمهوری اسلامی در خلوت خود این پدیده در حال ظهور را چگونه می بینند و تحلیل می کنند، اما اظهارات علنی آنها نشان از تعارض و عدم انسجامی دارد که نادیده انگاری واقعیت نیز چاشنی آن شده است.

در کشوری که توجه دادن مسئولان آن به واقعیت ها نیز می تواند بخشی از «خطوط قرمز» و در نتیجه مایه در دسر باشد، طبعاً نمی توان انتظار رقم خوردن تحولات به سود کشور داشت! شاید ما حاصل این بحث و مواضع روسیه در قبال ایران را بتوان در نظرات نصرت الله تاجیک، سفیر سابق ایران جستجو کرد که در واکنش به بیانیه مسکو و اعراب در مورد جزایر سه گانه نوشت: روس ها برای حل مشکلاتشان از جیب ایران هزینه و از نقاط ضعف ایران سوء استفاده می کنند.

این موارد سهل انگاری است و تا همین جا هم شدنی است. حالا یک مجلس دیگر را هم برایش ایجاد کنیم آیا واقعی می تواند کار خاصی انجام دهد؟

لاهوئی در مورد راهکار حل موضوع تعدد قوانین که حتی خود نمایندگان هم از آن گله می کنند، گفت: نمایندگان این حق را دارند که طرح بدهند. اما به نظر ما باید تلاش کنیم تا تعداد لوابح از دولت بیشتر باشد. بر اساس قانون، دولت می تواند لایحه بدهد و نمایندگان می توانند طرح ارائه کنند. ما باید به دولت فشار بیاوریم که لایحه بدهد. ما یکبار خدمت مقام معظم رهبری رسیدیم به ایشان گفتیم دولت یک لایحه داده، ما آنقدر در آن لایحه تغییرات ایجاد می کنیم که از مفهوم خودش خارج می شود. بنابراین پیشنهاد من این است که ۱۳ کمیسیون تخصصی در مجلس آینده، با دولت بنشینند و بسته تهیه کنند. مثلاً کمیسیون اقتصادی دارای چالش های اصلاح قانون است و با دولت بنشینند بندهای قانونی آن را اصلاح کند تا به یک فهم مشترک با دولت دست پیدا کند. به ترتیب مابقی حوزه ها به همین شکل رفتار کنند. دولت و مجلس ۱۳ بسته قانون گذاری مشترک بین خود را تهیه و آماده کنند. دولت لوابح خودش را بدهد و مجلس بقیه وقت خود را در بحث نظرات بگذارد.



وجود دارد. بنابراین باید روی تئوین قوانین بیشتر وقت بگذاریم. نگاه آخر اینکه اگر ما دو مجلس ایجاد کنیم، هدف مان این است که یک مجلس نگاه به منافع محلی نداشته باشد. مجلس عوام مسائل محلی و مجلس خواص مسائل ملی را بررسی کند. اما مسأله اینجاست سطح همین مجلس را بالاتر بیاوریم، معیارها و شاخص های ورود را سنگین تر کنیم و آدم های ملی تر وارد مجلس کنیم. ما باید به اسناد بالادستی توجه کنیم. وی ادامه داد: ما الان سه دسته سند داریم: سند بودجه، سند برنامه و سند اسناد بالادستی و هر کدام راه خودشان را می روند.

علم الهدی:

دشمنان القامی کنند که در مملکت دزدی می شود

به گزارش دیده بان ایران؛ احمد علم الهدی در خطبه سیاسی این هفته نماز جمعه مشهد؛ فسادستیزی را امتیاز و مسئولیت مدیران دانست و افزود: ویژگی مسئولان ما این است که در دانشناسایی می کنند، او را به عدالت می سپارند و اموال سرقت شده مردم را باز پس می گیرند. این مایه امیدواری



است که دشمن تلاش می کند حتی این هار را به عوامل نا امید کننده برای مردم متبدیل کند.

نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی مبارزه مسئولان با فساد را یکی از امتیازات و مسئولیت های نهاد های حکومتی دانست و گفت: در این شرایط، رسانه معاندان تر بیون خود مدام تلاش می کند به مردم القا کند که در کشور ما دزدی می شود اما برای ما امیدوار کننده است که مسئولان ما فساد را کشف و اموال را ضبط می کنند تا حق مردم دوباره به بیت المال باز گردد.